

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 2.2 «Історичний туризм»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	032 Історія та археологія/ОПП Публічна історія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 год., з них 10 год. лекцій, 14 год. практичних
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Всесвітньої історії
Автор ОК	Кандидат історичних наук; Старший викладач кафедри всесвітньої історії Гусак Дарія Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання історії та культури України та країн Європи
Що буде вивчатися	Курс «Досвід європейського історичного туризму» спрямований на вивчення становлення та розвитку історичного туризму в Україні та країнах Європи. Передбачається ознайомлення з науково-методологічними основами курсу. Аналізується вплив історико-культурної спадщини в туристично-екскурсійній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс спрямований на вивчення потенціалу історико-культурної спадщини та шляхи вдосконалення управління культурними ресурсами для їх подальшого використання у туристичній галузі. Можливість застосування отриманих знань в туристичній діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Важливим етапом навчального курсу є набуття умінь студентами виокремити потенціал історичного об'єкта та приваблення туриста. Вміти використати надбані знання в туристично-екскурсійній діяльності. Вивчити найбільш відвідувані туристичні маршрути. Розробити

	власний туристичний маршрут в основу якого закладена історична цінність місцевого значення.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Отримати знання становлення та розвитку історичного туризму в Україні та країнах Європи. Уміти виокремити перспективні історико-культурні об'єкти України та можливість їх залучення до туристичних маршрутів. Здатність розробляти тури історико-культурного спрямування.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	
Здійснити вибір	